

国四国五汽油更换时间表明确,成本如何分摊引起人们关注——

油品升级不能全由消费者埋单

按照国家统一要求,2014年1月1日起国内将全面执行国四汽油标准。中国石化新闻办发布消息称,中国石化正积极行动,优化所属炼油企业汽油质量升级时间表,将从10月1日起,提前在上海、江苏沿江8地市及广东6地市开始置换国五汽油,其余省区(市)提前3个月开始置换国四汽油。

今年以来,不少地方频繁发生雾霾天气,机动车尾气和燃煤排放被指为雾霾的罪魁祸首。中国石化集团董事长傅成玉曾表示,炼油企业是雾霾天气的直接责任者之一,现在炼

油行业不是不能生产高质量油品,而是我国油品质量标准不够高。

据悉此次油品置换完成后,我国汽油质量标准将全面达到国四标准,与美国汽油质量标准基本相当,而国五标准更是属世界最高质量标准。接下来的问题是,油品升级的成本该由谁来承担?

中石化早就说了,每年将投入300亿元左右解决油品质量问题。几天前刚刚发布的中石化上半年财报显示,上半年中石化实现净利润294.17亿元,这也意味着中石化每年将会拿出一半的利润进行升级改

造。然而,中石化完全可以通过提高油价的方式转嫁升级改造的成本投入。炼油环节亏损,是“三桶油”一贯的“哭穷”招式,现在为了配合油品升级,还须在炼油环节增加投入,这岂不是越亏越大?因而,提高油价,向消费者转嫁成本,恐怕是油企应对油品升级的必用招数。

可事实果真如此吗?且不说炼油环节是否真的就如财务报表所说的亏损,大家都知道“三桶油”的暴利在于其垄断了石油的上游开采,这也是中石油4名被查高官都来自“勘探与生产”上游领域的原因所

在,因为这个领域最赚钱。既然“三桶油”垄断了大部分原油进口、炼化、批发、零售等业务,获得了垄断的好处,就应该承担油品升级的成本。再说了,油品升级成本主要来自于设备改造,而这些多是一次性投入,没理由通过提高油价的方式让消费者一直为其埋单。

当然,政府更有理由承担油品升级的成本。其一,油品升级的目的在于减少空气污染;其二,不管是石油开采,还是石油消费,政府都通过税收形式获得了收益;其三,倘若油品升级带来的是油价的提高,那么

消费者出于成本心理考虑,自然会选择价格较低的低标准油质,如此油品升级的社会效果就难以通过终端消费者体现出来。

国际经验表明,油品升级的成本多由政府、消费者和企业共同承担,政府提供补贴,消费者承担部分价格上涨,炼油企业消化一部分成本。既然油品质量标准与国际接轨,油品升级成本也应向其他国家看齐。但鉴于国内税费已经很高,油价已经超过了美国,消费者所应承担的成本比重应相对较小,这样才能让油品升级达到如期效果。 广州日报

受害男孩能否装义眼尚无定论

案情无实质进展 有人愿出30万元悬赏征集线索

山西男孩被挖双眼案
新闻追踪

南方都市报 汾西被挖双眼的男孩小斌昨下午接受了一次心理治疗,但案情尚无实质进展。

一名香港人士昨天通过秘书向南都记者表示,愿意再提供30万元,用于悬赏征集线索。

有人猜测本案可能和受害家庭的社会关系有关,但小斌的家人则否认与人结怨。郭家的邻居邱彤透露,小斌的父亲郭志平今年早些时候发生了一起车祸,腿部骨折。郭志

平的老板只赔偿了5000元医药费,一些人猜测这其中可能出现了纠纷。警方称已经掌握了这个信息,但未确认这一说法。

案件地点离男童家仅1公里。沿着小斌被带走的路,要经过一条巷子,两旁是密集的民房、小学、幼儿园、小卖部和废品收购站。这里成为警方排查的重点。废品收购站的一个监控视频能够拍到街道的场景。一名当地警员透露,视频确实拍到了一个黄头发的女人抱着孩子路过,但画面模糊不清,无法确定孩子就是小斌。

燕赵都市报 记者昨天从山西

省卫生厅获悉,山西省医疗系统尽全力为被挖掉双眼的6岁儿童提供科学优质的医疗服务,最终能否安装义眼还需进行医学评估。

孩子的各项医疗费用预计需要15万元。山西省卫生厅已打报告提出费用减免建议。目前患儿一家已收到爱心捐助近10万元。

上海新 健威 医疗美容 门诊部

诊疗项目: 美容外科 美容皮肤科 美容牙科

地址: 淮海中路1375号 电话: 54040427

房企老板非法吸存13亿元

浙江谛都集团董事长被刑拘 被抓时口袋仅30多元

8月28日,记者从杭州警方处证实,浙江谛都控股集团有限公司董事长林作敏涉嫌非法吸收公众存款被刑拘。

知情人士表示,截至最后一次债权人会议(2012年10月4日),林作敏及其公司负债已达13.2亿元。其中银行贷款为1.156亿元,金桥担保借款9600万元,更多的则是民间借贷,林所欠民间个人借贷达到6.2889亿元。

知情人透露,林作敏此次入案系因债权人报案。警方4月30日立案,5月10日抓到林作敏,“在杭州市区一家宾馆被抓时,林作敏的口

袋里只剩30多元”。林作敏是温州泰顺人,现年47岁,1988年创业。谛都集团旗下多达20多家公司,涉及房地产、担保、酒店及文化等行业,项目遍布杭州余杭、江苏镇江以及江西南昌等地。“他心大胆大,盲目扩张,加上管理不善,导致公司经营出现问题。”一位接近林作敏的人士向记者表示。记者获取的一份林作敏个人负债表显示,截至2012年9月18日,其民间个人借贷涉及74名自然人,本金超过4.8亿元。借来的钱月利息多在3至5分,最高是8.5分,到了林作敏无法承受的地步。 每日经济新闻

蜂花® 檀香皂 蜂花经典檀香系列

BEE & FLOWER

经典传承 暗香盈袖



蜂花檀香皂



蜂花高级檀香皂



蜂花高洁面皂



蜂花檀香露

送礼佳品

团购热线:

021-52847504

上海制皂有限公司 网上订购: <http://shanghaisoap2010.cn.alibaba.com>

门店销售: 杨浦区杨树浦路2310号 (电话: 65430853); 杨浦区惠民路988号。